

# НОВЫЙ СЕЗОН В ТЕАТРЕ КУКОЛ

Художественные вкусы человека определяются в детстве, а театр кукол—это первый в жизни ребенка театр. Вот почему искусство театра кукол занимает такое большое место в системе нравственного и эстетического воспитания детей.

Владимирский театр кукол открыл свой одиннадцатый сезон. Нам предстоит встреча с новой зрительской аудиторией: подростками, юношами и взрослыми. В репертуаре спектакль для самых маленьких: «Тайнственный гиппопотам», для школьников 5—8 классов—романтическая сказка-притча по Г.-Х. Андерсену «Принцесса и свинопас», а для взрослых — спектакль-импровизация по новеллам Дж. Боккаччо «Декамерон».

В наших спектаклях переплетаются веселое и грустное, эксцентрика и лирика. В них наши размышления об истинной дружбе, высших ценностях, любви, о человеческой верности. И мы надеемся, что все это найдет отклик в зрительских сердцах.

В спектаклях, которые увидят владимирцы, действуют куклы различной конструкции и размеров, живые актеры и актеры в масках. Такое построение спектаклей предъявляет серьезные требования к актерам: надо не только хорошо владеть системой работы с куклами, но и хорошо двигать-

ся, петь и танцевать. Уверены, что мастерство и увлеченность старших актеров Т. Ананченко, Т. Воробьевой, Н. Мироновой, Л. Соболевой, Л. Солдатовой, В. Торопова, С. Сычаева, Д. Зулина будет оценено по достоинству. В спектаклях занято и новое пополнение нашего театра: выпускники Горьковского театрального училища Л. Сизова, С. Рачковский, выпускники Ленинградского института театра, музыки и кинематографии В. Трусова, Т. Макух, Е. Мармилева.

В канун важнейшего события в жизни страны — XXVI съезда партии — наш театр включает в репертуар спектакль по пьесе П. Блохина «Красные дьяволята», сказку П. Ершова «Конек-Горбунок».

В начале сезона самые юные зрители встретятся с героями веселой сказки «Котенок по имени Гав», а старше школьники увидят произведение Т. Гофмана «Щелкунчик».

И конечно, взрослый зритель тоже станет посетителем театра. Встретится ли он с героями брехтовской пьесы «Что тот солдат, что этот» или с неуязвимыми гоголевскими персонажами «Ревизора» покажет время.

**Т. ЛИБЕРМАН,**  
директор  
Владимирского  
областного  
театра кукол.

Г. Владимир

15 ОКТ 1980